



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

	№
--	---

Об установке памятного объекта на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 53-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 27.10.2016 № 957 «Об утверждении Правил об увековечении памяти лиц и исторических событий в форме установки памятников и мемориальных досок на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», учитывая обращение Председателя Государственного Совета Республики Крым Константинова В.А., с учетом положительного заключения Комиссии по увековечению памяти лиц и исторических событий на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики 23.06.2021 $N_{\underline{0}}$ 9, с целью увековечения Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Разрешить установку мемориальной доски за счет средств физического лица Рудякова А.Н., на фасаде здания по адресу: г. Симферополь, ул. Тургенева, 20, с текстом: «В этом доме с 1999 по 2020 год жил государственный и общественный деятель, журналист, крымчанин Григорий Адольфович Иоффе, 1953-2020».
- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте

Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Демидова В.В., постоянный комитет по вопросам социальной политики.

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Лист согласования к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «Об установке памятного объекта на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»

Заместитель председателя

Симферопольского городского совета Н.В. Аксёнова

Заместитель председателя постоянного комитета

по вопросам социальной политики Д.О. Пучко

Управляющий делами аппарата

Симферопольского городского совета

Республики Крым А.Н. Федорков

Начальник управления правового,

кадрового и финансового обеспечения аппарата Симферопольского городского

совета Республики Крым

Глава администрации

города Симферополя В.В. Демидов

Г.В. Белоус

Начальник управления культуры

и культурного наследия Администрации

города Симферополя Республики Крым А.В. Грекул

Докладчик по данному вопросу: заместитель главы администрации города Симферополя Усеинов И.И.

Проект внесен Главой администрации города Симферополя Демидовым В.В.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «Об установке памятного объекта на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым» (далее- проект решения).

Указанный проект вносится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», статьей 55 Устава муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, статьей 77 Регламента Симферопольского городского совета, решением 53-й Симферопольского городского совета I созыва от 27.10.2016 № 957 «Об утверждении Правил об увековечении памяти лиц и исторических событий в форме установки памятников и мемориальных на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», с учетом решения Комиссии по увековечению памяти лиц и исторических событий на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым от 23.06.2021 № 9.

С целью увековечения памяти выдающихся лиц, проектом решения предлагается разрешить установку мемориальной доски первому Председателю общественной палаты Республики Крым Григорию Адольфовичу Иоффе на фасаде здания по адресу: г. Симферополь, ул. Тургенева, 20.

По указанному вопросу, Комиссией по увековечению памяти лиц и исторических событий принято положительное решение.

Реализация данного проекта не требует затрат из бюджета муниципального образования городской округ Симферополь, работы по созданию и установке мемориальной доски проводятся за счет средств физического лица Рудякова А.Н..

Начальник управления культуры и культурного наследия Администрации города Симферополя Республики Крым

А.В. Грекул

Реестр рассылки к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «Об установке памятного объекта на территории муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым»:

- 1. Аппарат Симферопольского городского совета Республики Крым;
- 2. Администрация города Симферополя Республики Крым;
- 3. Управление культуры и культурного наследия Администрации города Симферополя Республики Крым;
- 4. Прокуратура города Симферополя.

Начальник управления культуры и культурного наследия Администрации города Симферополя Республики Крым

А.В. Грекул